Памятка для родителей

«ПЯТЬ ПУТЕЙ К СЕРДЦУ РЕБЕНКА»

Уважаемые родители!

Проблема воспитания детей волнует многих. Перед Вами часто встаёт вопрос, как найти подход к ребенку, подобрать ключик к его душе? Ключик очень простой — это любить ребенка. Ребенок — это цветок. И для того, чтобы выразить свою любовь к нему, есть **пять способов**, пять путей к его сердцу, пять «языков» любви.

<u>Прикосновения</u> — один из самых громких голосов любви. Детям необходима ласка, причем ласка одинаково нужна и мальчикам и девочкам. Некоторые родители опасаются, что ласка сделает их мальчиков изнеженными женоподобными созданиями. Это заблуждения. Факты доказывают, что если ребенок уверен в любви окружающих, у него формируется здоровая самооценка и правильная сексуальная ориентация.

В зависимости от возраста и ситуации формы прикосновений могут быть разными. Можно ребенка поцеловать, обнять, поправить волосы, погладить по голове, дотронуться до плеча, похлопать по спине, прибавить несколько одобряющих слов. Все это поможет Вам выразить свою любовь к ребенку.

<u>Слова поощрения</u> – еще один способ выражения любви. Похвала, благодарность, ласковая поддержка, ободряющие слова выражают любовь и заботу. Они дадут ребенку уверенность в себе, помогут почувствовать в себе собственную значимость. Постарайтесь хвалить ребенка хотя бы 3 раза в день.

Время — следующий способ выразить свою любовь к ребенку. Проводить время вместе — значит отдать ребенку все внимание целиком. Если «родной язык любви» вашего ребенка время и, если Вы не уделяете ему достаточно времени и внимания, ваш ребенок решит, что Вы на самом деле не любите его. Беседы совместные чтения, прогулки, семейные обеды помогут ребенку чувствовать себя любимым и желанным.

Подарки – для некоторых детей единственный верный путь к их сердцу. Однако подарок становится символом любви именно тогда, когда ребенок видит, что родители действительно заботятся о нем. Поэтому говорить только на «языке подарков» нельзя, необходимо его с остальными сочетать способами. Если «язык любви» Вашего ребенка подарки — ребенок дорожит им, потому что видит он смотрит на подарок, в нем любовь. Когла он вспоминает, что его любят. Ему не так уж важно – дорогая это вещь или безделица. Главное – Вы подумали о нем.

<u>Помощь</u> — еще один способ выражения любви. Помогать детям — не значит полностью обслуживать их. Делайте за него только то, чего он сам делать еще не может. Если родители помогают детям только тогда, когда они довольны их поведением, это — помощь, но она не говорит о любви. Глядя на таких родителей, дети понимают: человек помогает другому, только когда ему это выгодно. Помощь, выражающая любовь должна быть без каких-либо условий. Когда ребенок просит Вас починить велосипед или куклу, ему не просто хочется, чтобы игрушка вновь была целой, ему нужна Ваша любовь.

Если для доказательства любви использовать все пять способов, ребенок научится дарить свою любовь людям. Он должен уметь это. Только так он вырастит гармоничной адаптироваться личностью и сможет в обществе, он станет отзывчивым легко и заботливым, собственные удовлетворяя свои эмоциональные потребности и потребности окружающих.

Соловьева Ирина Владимировна,

социальный педагог.